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Die Strategic Communications Practice von FTI Consulting ist eine der weltweit führenden Beratungen für 
strategische Kommunikation, die seit mehr als 20 Jahren Mandanten in erfolgskritischen Situationen begleitet 
mit dem Ziel, ihre Reputation in Kapitalmarkt, Gesellschaft und Politik zu schützen und zu stärken. Das 
Leistungsangebot beinhaltet Finanzkommunikation, Investor Relations, Unternehmens-, Veränderungs- und 
Krisenkommunikation, Litigation PR, Issues Management sowie Public Affairs. FTI Consulting Inc. ist ein 
börsennotiertes Beratungsunternehmen (NYSE: FCN) mit mehr als 3.700 Mitarbeitern in 22 Ländern. 
 
Wir bauen unser Geschäft weiter aus und suchen für unser Büro in Frankfurt am Main 
 
 

STUDENTEN (W/M) FÜR MEDIENBEOBACHTUNG 
UND PR-EVALUATION  
 
 
WIR BIETEN IHNEN 

 umfangreiche praxisbezogene Arbeitsmöglichkeiten 
 einen ersten Einblick in die Arbeit einer internationalen Kommunikationsberatung  
 Beschäftigung in einem motivierten und kompetenten Team 
 angemessene Bezahlung 

 
IHRE AUFGABE 

 Erstellung täglicher und wöchentlicher Pressespiegel für Kunden aus der Finanzbranche (morgens, 
etwa zwischen 7:30 und 11:30 Uhr) 

 nachrichtliche Zusammenfassung von Zeitungsartikeln in deutscher und englischer Sprache 
 PR-Controlling und Evaluation 

 
SIE SOLLTEN MITBRINGEN 

 hervorragende Deutsch- und Englischkenntnisse 
 Kenntnisse wirtschaftlicher Zusammenhänge, idealerweise einen wirtschaftswissenschaftlichen 

Hintergrund 
 Engagement, Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit 
 zeitliche Flexibilität (12-20 Stunden pro Woche) 
 eine hohe Allgemeinbildung, Interesse an wirtschaftlichen Themen sowie  

Anwenderkenntnisse in der EDV, speziell MS Office 
 
Interessiert? Für weitere Informationen steht Ihnen Markus Weik unter der Nummer +49 69 920 37-113 oder 
per E-Mail: markus.weik@fticonsulting.com gerne zur Verfügung. 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 
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